

# Мысковская городская газета ВАРИАНТ



№ 68 (9525) Вторник, 22 июня 2010 г.

Газета "Вариант" распространяется в розницу в киосках "ЛИГА-ПРЕСС", расположенных напротив городского рынка, на автовокзале, рядом с детской больницей и магазином "Ноябрь", а также в киосках "ВестиЧ" - по вторникам и пятницам.

Газета издается с 28 октября 1939 г.  
Цена договорная

Сегодня в номере

2 Учитель, Защитник, Человек 3 Закон и порядок 3 Берегите лес от пожара 4 Реклама, объявления

## 22 ИЮНЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ



Дорогие ветераны  
Великой Отечественной войны!  
Уважаемые мысковчане!

22 июня 1941-го года – одна из самых печальных дат истории нашей страны – начало Великой Отечественной войны. Старшее поколение помнит, как именно в этот день ранним летним утром в мирную жизнь нашей Родины ворвалась война.

Долгие 1418 дней и ночных жизни каждого человека в стране была подчинена одной цели – выстоять в смертельной схватке с врагом.

В годы тяжелейших испытаний проявились лучшие качества наших соотечественников – мужество и стойкость, готовность к самопожертвованию во имя Родины. Миллионы жизней были положены на алтарь Победы.

Мысковчане всегда будут помнить и чтить подвиг старших поколений. Мы преклоняем голову перед памятью павших за Отечество, благодарим воинов-фронтовиков и всех тех, кто самоотверженно трудился в тылу во имя Великой Победы.

Наш святой долг – сохранить память о защитниках Родины, отдавших жизнь за ее свободу, окружить заботой и вниманием ветеранов, сберечь и приумножить то, что они отстояли такой огромной ценой.

Вечная память павшим героям!  
Честь и слава Солдатам Победы!

Глава города Мыски  
Ю. А. ТОРОПОВ.

### Уважаемые жители города!

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 23.12. 2009 г. № 1074 в Российской Федерации с 14 по 25 октября 2010 года будет проводиться Всероссийская перепись населения. Для участия в предстоящей Всероссийской переписи населения в городе требуется привлечь более 200 человек.

Согласно календарному плану работ по подготовке Всероссийской переписи населения **Межрайонный отдел статистики города Мыски** приступает к подбору во Внештатную службу временного переписного персонала. С переписчиками, привлекаемыми к проведению ВПН 2010 года, будут заключаться гражданско-правовые договоры (договоры подряда). Период работы с 08 по 29 октября. Утвержденная средняя норма нагрузки на одного переписчика составляет 400 человек.

Желающих принять участие в мероприятии государственного масштаба просим обращаться по адресу: ул. Серафимовича, 4 (здание администрации города), кабинет № 1.

При приеме на работу необходим следующий пакет документов:

1. Копия паспорта.
2. Копия страхового свидетельства Пенсионного фонда.
3. Копия ИНН.
4. Копия документа об образовании.

Телефоны для справок:

2-28-18 (отдел статистики) и 2-01-02 (отдел переписи).  
Межрайонный отдел статистики.



Фотоколлаж И. Симонова

### Уважаемые мысковчане!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросами к руководителям исполнительных органов государственной власти Кемеровской области, иных органов и организаций.

С 22 по 25 июня 2010

года с 15.00 до 17.00 часов вас

ждут:

22 июня – Банников Владимир Валентинович – заместитель губернатора Кемеровской области (по координации работы правоохранительных органов и органов военного управления) – тел. 36-87-09..

23 июня – Цой Валерий Константинович – начальник департамента охраны здоро-

вья населения Кемеровской области – тел. 36-42-84.

24 июня – Малахов Андрей Николаевич – заместитель губернатора Кемеровской области (по угольной промышленности и энергетике) – тел. 36-25-87.

25 июня – Казина Ольга Васильевна – заместитель директора некоммерческой организации «Фонд развития жилищного строительства Кемеровской области» – тел. 35-03-36.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 до 17-30 часов работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области, тел. 58-41-97.

**"Вариант" - в каждую семью!**

**Уважаемые мысковчане!**  
Идет подписка на городскую муниципальную газету "Вариант" на 2-е полугодие 2010 года.

Подписку можно оформить во всех почтовых отделениях или в бухгалтерии редакции.

Подписная цена на второе полугодие 2010 г. не изменилась - 198 руб., для пенсионеров и льготников - 168 руб.

Самые выгодные условия подписки - без стоимости почтовой доставки

Можно оформить коллективную подписку по месту жительства или работы (общественные организации, руководители, профсоюзные и уличные комитеты).

Среди подписчиков разыгрываются призы!

Всего за 130 рублей!

При этом газету вы будете получать в бухгалтерии редакции (наб. 27 здания администрации города).

**"Вариант" - ваша газета!**

**22 ИЮНЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ**

## *Слово о Солдате,*



## *Учителе, Человеке.*

Мне кажется, что всё ещё вернётся,  
Что время –  
Просто некая игра.  
Оно чистом заветным  
обернётся,  
И жизнь начнётся заново с  
утра...

(А. Дементьев)

Стоял тёплый летний день. Яркое солнце заливало пшеничное поле, которое плавно раскачивалось от лёгкого ветерка. Беззаботно распевали птицы свои песни на разные голоса. Над островками деревьев величаво и медленно плыли облака. Казалось, что колосья хлеба, соприкасаясь, разговаривали, наслаждаясь летним днём, и шептали: «Как прекрасно жить на свете».

Лежавшие в укрытии солдаты любовались наливающимся золотом колосом, яркими красками лета, васильками, прятавшимися среди колосьев, и мечтали о доме, счастье, что приедут после войны, мечтали о том, как подарят букет своей маме и любимой девушке и скажут: «Я вернулся! Я живой! Мы победили! Как прекрасно жить на свете!»

Вдруг замолчали птицы, тревожные звуки заполнили тишину. Плотно прильнув к стрелковому орудию, боец Бондаренко взглядался в небо. Он уже кое-что повидал с той поры, как встал на защиту Отечества: неоднократно попадал под бомбёжики, видел раненых, слёзы и кровь, сожжённые селения, обезумевших от горя матерей, глубокие воронки на теле земли, огромные стада убитых животных. Не давая расслабиться своей душе, он настраивал себя на борьбу с ненавистным врагом, укрепляя себя верой, мужеством, отвагой после каждого боевого сражения.

Всё отчётливее нарастал гул самолётов. И вот они уже показались в небе. Прозвучала команда: «Орудия к бою!». Пришло нашему бойцу применить все знания, что получил курсантом в 256-й стрелковой дивизии. Было сбито несколько вражеских самолётов, уже стояли от боли два боевых товарища, а он всё продолжал держать оборону. Смешалось всё. В воздухе стояла гаря, солнце, казалось, от ужаса спряталось за тучу. Силы были слишком неравные. Недалеко от того места, где находился боец Бондаренко, падает бомба. Анатолий вместе со своими товарищами перебегает к следующему орудию и не сразу понимает, что силы покидают его. Немного не добежав до ближайшей опушки леса, он медленно опускается на землю, увидев кровь на груди, понимает, что ранен, и теряет сознание.

Колосья хлеба, низко склонившиеся над ним, закрыли солдата от кромешного ада, творившегося вокруг. Очнулся наш солдат в госпитале и сразу вспомнил бой, рёв моторов самолётов, пронзительный свист падающих немецких машин, раненных и убитых однополчан. Вспоминая всё это, Анатолий жалел об одном, что не смог сбить все самолёты, хотя он хорошо владел искусством боевого стрелка.

В полевом госпитале к Анатолию подошёл врач и сказал, что он – счастливчик, так как чудом остался жив после тяжёлого пулемётного ранения грудной клетки. Медики сделали всё, что могли. Так навсегда на груди солдата осталась отметина, полученная на полях сражений 2 августа 1944 года в окрестностях города Риги.

Выздоровление давалось медленно, но он снова мечтал вернуться на передовую, туда, где сражаются его друзья – однополчане.

Анатолий Степанович любил жизнь и считал: жизнь – есть действие, действие – есть борьба, борьба с фашистами, посвятившими на святое – независимость его Родины.

Ему повезло, он выжил в той суровой войне. Воспоминания о войне для него были трудными, он рассказывал немного, каждый раз очень волнуясь. А в заключение говорил, что в сложной ситуации лучше умер бы стоя, чем жил на коленях. Вот эти слова характеризуют его как солдата, Защитника Родины.

В 1943 году он ушёл добровольцем на фронт и по 1946 год находился в рядах Советской Армии. Участвовал в боях за Отечество на Втором Прибалтийском фронте автоматчиком, затем наводчиком 45-миллиметрового орудия, имел боевые награды: Орден Отечественной Войны I степени, медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.» и целый ряд юбилейных медалей.

Закончилась война для Анатолия Степановича. Он вернулся в родной город Киселёвск, откуда и уходил на фронт. Началась для него новая жизнь: был избран секретарём комсомольской организации, окончил школу, поступил в Сталинский педагогический институт и закончил его с отличием. Там же в институте встретил свою любовь Клавдию Сергеевну. В нашем городе её знают как преподавателя русского языка и литературы, Отличника народного просвещения. В жизни Анатолия Степановича она стала поистине единомышленницей, нежной и верной подругой, ценной советчицей и даже редактором всех его научных трудов.

В связи с ликвидацией Кузедеевского района Анатолий Степанович был переведён директором в среднюю школу № 2 города Мыски. Годы работы в этой школе он вспоминал с огромной теплотой, так как весь педагогический коллектив успешно работал в области ученического самоуправления по его разработке, одобренной Академией Педагогических Наук СССР.

Под его руководством были заложены аллеи перед школами № 2 и 9. Сейчас эти большие деревья радуют жителей распустившимися листочками, спасают людей в летнюю жару, очаровывают осенней красотой.

По его инициативе в основании памятника А. Гайдара была запечатана капсула с посланием будущему поколению, которая должна быть вскрыта в 2017 году. Что же там? Об этом узнаем скоро! Это ведь здорово – жить ожиданием! Не перечислить всех дел, что были сделаны под руководством этого талантливого Человека.

Анатолий Степанович всегда стремился к науке, знаниям, закончил аспирантуру, защитил кандидатскую диссертацию по истории, энергетике Сибири и по конкурсу был принят преподавателем на кафедру общественных наук Новокузнецкого педагогического института. Затем он работал старшим преподавателем, заведующим кафедрой научного коммунизма. За это время Анатолий Степанович опубликовал 3 монографии, более 40 научных статей, много лет работал помощником народного депутата СССР Н. П. Борисюк.

В 1989 году Бондаренко А. С. избран председателем городского общества «Социальная справедливость». Более 10 лет проработал в Подобасской сельской школе. Анатолий Степанович очень любил сельских ребятишек за их сердечность и необыкновенную доверчивость, учил их, делится знаниями с коллегами. Как педагог-новатор, последователь педагогической системы Макаренко, внедрил в образовательный процесс методы производственного обучения.

Что же можно сказать об Анатолии Степановиче как о Человеке?! Вспомним его слова: «Семья – ключ к счастью». Вместе с Клавдией Сергеевной вырастили двух дочерей. Старшая дочь Надежда Анатольевна Репина работает в Новокузнецком педагогическом институте усовершенствования учителей. Она издала ряд книг по экономике, многие из них являются учебными пособиями для обучающихся и студентов.

Младшая дочь Елена Анатольевна Емельянова работает в школе искусств № 3. Она создала класс из ребят, которые своим творчеством вносят немалый вклад в культуру города, становясь лауреатами городских конкурсов. А сама Елена Анатольевна – активная участница концертных программ и сольных программ по классу гитары.

Внучка Алёна Валерьевна Емельянова пошла по стопам своей матери, посвятив себя искусству. Она – лауреат, дипломант различных конкурсов и в настоящее время является артистом джаз-клуба «Геликон» и преподавателем по классу гитары в Новокузнецком училище искусств.

Как видим, семья, дети и внуки Анатолия Степановича – это достойные люди, с честью несут фамилию отца, деда – Солдата, Учителя, Человека, оставившего яркий след на Земле.

В Год празднования 65-летия Великой Победы мы, его ученики, коллеги, поминаем, насколько он был талантлив, велик в своих делах, насколько верно мог предвидеть ход исторических событий, насколько был необыкновенно щедрым, давал ценные наставления, учил жить по совести и чести.

Многие ученики Анатолия Степановича и сегодня продолжают его дело: работают учителями, преподавателями вузов, техникумов, а некоторые занимают высокие посты в администрации города, области и даже в столице нашей Родины городе Москве. И все они с большим теплом и гордостью вспоминают то время, когда, будучи молодыми, учились у Анатолия Степановича мечтать, трудиться, строить планы на будущее и беззаветно любить свою Родину.

Жаль, что этот удивительный человек не дожил до 65-летия Великой Победы. Хочется верить, что светлое имя Анатолия Степановича Бондаренко будет внесено золотыми буквами в историю нашего города, а школа № 2 будет носить его имя.

С сердечной любовью и глубокой благодарностью к светлой памяти А. С. Бондаренко его ученицы и коллеги

Н. И. СИДОРОВА,  
Т. В. МЕЛЬНИКОВА,  
учителя школы № 12.

## **На счёт «ПОБЕДА»**

Как известно мысковчанам, в рамках подготовки к празднованию 65-летия Великой Победы в городе был открыт специальный счет для поддержки ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла. Субъектами малого бизнеса Мысков на этот счет было перечислено 1144500 рублей. Из них в областной фонд «Победа» – пятнадцать тысяч рублей.

Администрация города, отдел потребительского рынка и поддержки малого и среднего предпринимательства, а также ветераны войны и другие категории граждан благодарят всех предпринимателей, которые внесли свой вклад на счет «Победа» и не остались равнодушными к проблемам ветеранов.

**НАШ КОРР.**



# Закон и Порядок

## Знай своего участкового

Для того, чтобы взаимодействие между участковыми уполномоченными милиции и жителями административных участков всегда было плодотворным и активным, мы вновь знакомим наших читателей с теми, кто призван защищать закон и порядок в местах их проживания.

**Административный участок № 1. Старший участковый уполномоченный милиции капитан милиции Куликов Евгений Евгеньевич** – ул. Новая, ул. Таежная, ул. Ключевая, ул. Горная, ул. Томская, ул. Панфилова, ул. Сенная, ул. Куюкова, ул. Чкалова, ул. Правонабережная, ул. Промкомбинатская, ул. Алмаатинская, ул. Ургольская, ул. Акционерная, ул. Сибиргинская, пер. О. Кошевого, пер. Глухой, пер. Прямой, пер. Верхний, пер. Крутой, пер. Ореховый, пер. Боровой, пер. Хвойный, пер. Весенний, ул. Лесная, ул. Луговая, ул. Красноярская, ул. Линейная, ул. Милицейская, ул. Октябрьская, ул. Черёмуховая, ул. Северная, ул. Широкая, ул. Паромная, ул. Лодочная, ул. Кизякская, ул. Школьная, пер. Моральник, пер. Библиотечный, пер. П. Морозова, пер. Ручейный.



**Административный участок № 2. Участковый уполномоченный милиции лейтенант милиции Кульменев Михаил Александрович** – ул. Советская (четная сторона), ул. Куюкова 2, 4, 6; ул. Рембазовская, ул. Серавимовича, ул. М. Горького, 6, ул. Олимпийская.



**Административный участок № 3. Участковый уполномоченный милиции майор милиции Малкин Максим Николаевич** – б-р Юбилейный 4, 9, ул. Вахрушева с 10 по 18, с 5 по 17; ул. М. Горького с 12 по 80, с 11 по 85, ул. Красноармейская с 1 по 9, с 2 по 16, ул. Кирзаводская 25, 26, ул. Кузбасская с 4 по 18, с 5 по 27, ул. Логовая с 17 по 21, с 20 по 26, ул. Лермонтова, ул. Маяковского 24, 25, ул. Первомайская с 10 по 84, ул. Пушкина (нечетная сторона) с 1 по 73, ул. Советская с 21 по 27, ул. Чехова.



**Административный участок № 4. Участковый уполномоченный милиции майор милиции Полковников Андрей Васильевич** – ул. Советская с 31 по 41; ул. Красноармейская с 16 по 22; ул. Южная; ул. Кузбасская, 20; б-р Юбилейный с 2 по 5; ул. Шоферская (чет. сторона); ул. Пушкина (чет. сторона) с 2 по 78; ул. Кусургашева; ул. Вахрушева с 20 по 28, с 19 по 31.



**Административный участок № 5. Участковый уполномоченный милиции капитан милиции Колмыков Сергей Вячеславович** – ул. Промкомбинатская с 4 по 68, с 78 по 88, ул. Чкалова с 57 по 89, с 72 по 106, ул. М. Горького с 93 по 129, с 86 по 120, ул. Логовая с 42 по 56, с 29 по 41, ул. Новоселов, ул. Пихтовая, ул. Чапаева, ул. С. Разина, ул. Кирзаводская, ул. Осенняя, ул. Кирова, ул. Заводская, ул. Коммунистическая, ул. Тетензинская, ул. Дорожная (нечетная сторона), ул. Набережная с 15 по 54, с 24 по 70, ул. Кедровская с 71 по 107, с 50 по 80, ул. Родниковая, ул. Красноармейская с 33 по 53, с 46 по 66, ул. Седого, ул. Лазо, ул. Кардонная, ул. Асмачинская, ул. Шоферская (нечетная сторона), ул. Гарая, ул. Ленинградская, ул. Парковая, ул. Осиенко, ул. Славянская, пер. Березовый, пер. Николаевский, пер. Кирличный, 2, пер. Рабочий, пер. Красный, пер. Кузнецкий, пер. Земельный, пер. Целинный, пер. Текстильный, пер. К. Цеткин, пер. 8 Марта, пер. Короленко.



**Участковый уполномоченный милиции капитан милиции Нелюбин Сергей Александрович** – 1-й сельский административный участок (п. Чувашка, п. Чуазас, п. Казас, п. Тоз, п. Тура, п. Камешок, п. Березовый).



**Административный участок № 6. Старший участковый уполномоченный милиции майор милиции Кель Евгений Александрович** – 8 квартал, 9 квартал, 10 квартал, 11 квартал, ул. Юннатов, ул. Герцена, ул. Гагарина, ул. Крылова, ул. Песчаная, ул. Профсоюзная (четная сторона), ул. Крестьянская.



**Административный участок № 7. Участковый уполномоченный милиции лейтенант Бадулин Вадим Петрович** – п. Бородино, п. Малая Тетенза, п. Усть – Мрас, ул. Вишневая, ул. Малиновая, ул. Пасечная, ул. Дачная.



**Административный участок № 8. Участковый уполномоченный милиции капитан милиции Потапов Андрей Петрович** – ул. Трактовая с 49 по 52, с 90 по 128, ул. Мостовая, ул. Шахтерская, ул. Сахарова, ул. Тупиковая, ул. Кузнецкая, 17-й квартал, 18-й квартал, ул. Ноградская (нечетная сторона).



**Административный участок № 9. Старший участковый уполномоченный милиции майор милиции Труфанова Надежда Михайловна** – ул. Ноградская (четная сторона), ул. Ленина, ул. Центральная, ул. Мира (нечетная сторона), ул. Энергетиков, ул. Кутузова с 1 по 17, ул. Комарова с 1 по 6, ул. Энтузиастов, ул. Вокзальная с 1 по 17, ул. Интернациональная, ул. Томинская с 1 по 10.



**Административный участок № 10. Участковый уполномоченный милиции старший лейтенант милиции Мазуркевич Григорий Геннадьевич** – ул. Восточная, ул. Томинская, 11 и до конца, ул. Крайняя, ул. Строительная, ул. Автомобилистов, ул. Гоголя, ул. Севастопольская, 11 и до конца, ул. Котовского, 11 и до конца, ул. Некрасова, 11 и до конца, ул. Кутузова, 18 и до конца, ул. Комарова, 9 и до конца, ул. Релейная, ул. Красной Армии, пер. Свободный, пер. Сибирский, пер. Первомайский.



**Участковый уполномоченный милиции капитан милиции Одинцов Сергей Николаевич** – 2-й сельский административный участок (п. Подобас, п. Берензас, п. Тутуя, п. Кельчезас, п. Балбынь).



**Административный участок № 11. Участковый уполномоченный милиции капитан милиции Касакина Наталья Владимировна** – ул. Олимпийская с 4 по 6, ул. 5-я Сетевая.



**Административный участок № 12. Участковый уполномоченный милиции капитан милиции Беляков Андрей Константинович** – п. Ключевой, 4 квартал, п. Нагорный.



**Административный участок № 13. Старший участковый уполномоченный милиции майор милиции Коломиец Евгений Николаевич** – Дом отдыха, ул. Карчитская, ул. Чайковского, ул. Пригородная, ул. Календарная, ул. К. Маркса, ул. Сосновая, ул. Академическая, ул. Заречная, ул. Боковая, ул. Речная, ул. Ф. Энгельса, ул. Безымянная, ул. Звуковая, ул. Дальняя, ул. Коммунаров, ул. Пионерская, пер. Охотничий, пер. Вербный, пер. Стандартный, ул. Лесхозная, ул. Карьерная.



### Служба «02»: хроника происшествий

#### Поспорили...

1 июня в День защиты детей пынок с отчимом решили с утра немного выпить. Однако застолье затянулось, поэтому и в магазин они сбежали не один раз.

О чем в дальнейшем между ними разгорелся спор, история умалчивает, но в итоге 50-летний гражданин Т. явился в ТМО со сломанной челюстью.

#### «Подарок» маме

5 июня 15-летний Ж., слонясь по улицам, заметил в руках неизвестного подростка мобильный телефон. Угрожая кастетом, Ж. экспроприировал его и скрылся в неизвестном направлении. Однако уже через 5 часов к нему в дом явились сотрудники милиции. В ходе визита выяснилось, что похищенный телефон любебильное чадо уже успело подарить своей матери.

#### «Тихий террор»

7 июня в 15.00 дорожным мастером Мысковского отделения промышленного железнодорожного транспорта на перегоне «ТУ ЗЖБК – ст. Мыски» было обнаружено отсутствие накладок в количестве восьми штук, двух рельсов и болтов. Сумма ущерба составила 10997 рублей. Вскоре был задержан гр-н П., 1971 года рождения, который пояснил, что краденый металла он сдал в соседнем Новокузнецке на КМК за 3 (три!!!) тысячи рублей.

По данному факту возбуждено уголовное дело.

Информация предоставлена  
ст. инспектором штаба  
ОВД по г. Мыски  
майором милиции Н. СЕРОВОЙ.

## Из искры...

С приходом лета риск возникновения пожара увеличивается в разы. И, как показывает статистика пожаров в г. Мыски, в большей степени это касается владельцев дачных участков, а также любителей выехать отдохнуть на природу. Снег растаял, и вместо белого покрытия на земле остается прошлогодняя трава, листва, сухие ветки и мусор. Многим хозяевам участков в голову приходит простая мысль – развести костер и сжечь весь мусор.

Но иногда из-за маленького костра бывают большие проблемы. На секунду отвлекся, и огонь распространился по участку, а тут еще и ветер. А под рукой нет средств пожаротушения, мобильная связь недоступна, да и подразделение пожарной охраны находится очень далеко. Вот и получается, что по следствием сжигания мусора становится горевший дом или гараж. Поэтому, уважаемые граждане г. Мыски, при сжигании сухой травы и мусора обращайте внимание на обеспечение простых мер пожарной безопасности:

- не разводите костры на расстоянии ближе 50 метров от постройки или строения;
- перед уходом не забывайте залить водой место костра;
- не оставляйте костер без присмотра;

Надеемся на ваше здравомыслие, ведь пострадать от огня может не только ваше строение, но и лес.

Ну а если все-таки вы решили разжечь костер, то постарайтесь это сделать у воды, лучше всего на старом кострище, постарайтесь, чтобы под рукой всегда были емкости с водой, которыми можно оперативно потушить огонь.

Закончив свое мероприятие, в обязательном порядке убедитесь, что костер потушен полностью. Ни в коем случае не оставляйте тлеющие угли.

Помните, что основные причины лесных пожаров – это неосторожное обращение с огнем, непотушенная сигарета, оставленные без присмотра костры, детская шалость с огнем.

**К. НИКОЛАЙЧЕНКО,**  
начальник  
территориального отдела  
по Мысковскому  
лесничеству.

## Берегите детей!

Вопрос жестокого обращения с детьми со стороны родителей в настоящее время становится все более актуальным. Жестокому обращению, в основном физическому и эмоциональному подвергается огромное число детей. В этом году сотрудниками ОПДН выявлено 2 факта жестокого обращения, а сколько их еще скрыто от наших глаз? Жестокость, как ни странно, исходит от родителей.

Жестокое обращение заключается в истязаниях, побоях, издевательствах, унижении человеческого достоинства, насилии над психикой ребенка, ограничении в свободе передвижения. Обычно жестокое обращение сопровождается бранными словами и уничижительными наказаниями. В случаях, когда насилие было совершено совсем недавно, его следы легко увидеть: это синяки и шрамы.

Так произошло и в нашем случае. Отец, не разобравшись в ситуации, не поговорив предварительно с ребенком, подверг его физическому насилию – избил ремнем так, что у ребенка зафиксировали телесные повреждения.

Именно по причине возможного физического насилия дети иногда смертельно боятся собственных родителей. Да, сын или dochь, возможно, повели себя неправильно, но это не дает взрослым повода избивать ребенка, унижать его. После такого обращения у ребенка в душе гнездится горечь, поселяется обида. Ведь подростки, которые подвергаются словесным или физическим оскорблением разозленного ро-

дителя, забывают о подарках, о словах поощрения. Дети помнят только резкие слова упрека и осуждения, вопли родителей. Родителям же нужно «передовать мечи на орала», простить своего ребенка, поговорить с ним, подумать о том, что будет завтра. Ведь в этом мире ничего не проходит бесследно.

Многие родители не задумываются о последствиях жестокого обращения с детьми. Дети, которые испытали физическое насилие, становясь взрослыми, сами начинают жестоко обращаться со своими детьми. Получается своеобразный замкнутый круг.

Мы, взрослые, должны пересмотреть свои методы воспитания. В воспитании недопустимо пренебрежительное, грубое, унижающее человеческое достоинство ребенка. Не травмировать психику своего чада. Ребенок нуждается прежде всего в вашем внимании, искренности, любви.

Следует помнить, что неисполнение родителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего наказывается штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью до 3-х лет, либо обязательными работами на срок до 180 часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до 3-х лет.

**Н. ГАВРИЛОВА,**  
ст. инспектор ОПДН ОВД  
по г. Мыски,  
капитан милиции.

**Поздравляем с Днем Рождения**  
Сергея Анатольевича КОНОВАЛОВА!

Ты единственный на свете! Пусть тебе удача светит!  
Будь здоров и полон сил и судьбе, как нам, будь мил!

Сыновья АНТОН, АЛЕКСЕЙ.



**Поздравляем**  
с днем рождения  
преподавателя  
школы № 12  
Веру Петровну  
БОРТНИКОВУ!



Счастья большого, как шар  
земной! Звонкого смеха, как эхо  
весной! Нежности легкой, как зе-  
лены берез! И все, что задумано,  
чтобы сбылось!

С. АДАМСОНС,  
О. ЗАВЬЯЛОВА.

**Поздравляем с Юбилеем Лидию Алексеевну КУЛАГИНУ!**  
Удивительный день – этот твой Юбилей! Оптимизмом напол-  
нены тысты друзья. Пусть присутствуют в жизни вниманье, теп-  
ло, чтобы годы считать было просто смешно! Пусть случается в  
жизни побольше чудес и останется главное в ней – интерес!

РОДНЫЕ.



### Уважаемые льготники!

С 01.07.2010 в соответствии с Постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области от 28.04.2010 № 167 на всей территории Кемеровской области будет осуществлен переход на монетизацию.

Что такое монетизация?

Монетизация – это предоставление мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в денежной форме. Например, если вы оплачивали коммунальные услуги со скидкой (по льготе), то с 01.07.2010 оплачивать нужно будет в полном размере.

Ежемесячно Управление социальной защиты населения будет перечислять вам через кредитные учреждения или отделения почтовой связи (в зависимости от того, какой вид выплаты вы указали в заявлении) денежную компенсацию на оплату коммунальных услуг.

Обращаем ваше внимание, что монетизация подлежат все коммунальные услуги, в том числе и по твердому топливу. Порядок выписки угля также изменился и стал носить заявительный характер. Заявление вы можете написать, обратившись в Управление социальной защиты населения. Компенсация за уголь выплачивается один раз в год.

Монетизация касается всех льготных категорий федерального и регионального значения, в том числе и сельских педагогических работников образовательных учреждений.

Напоминаем, что в соответствии со статьей 155 Жилищного Кодекса плата за жилое помещение и коммунальные услуги вносится ежемесячно до 10-го числа месяца, следующего за истекшим месяцем (т.е. за июль текущего года до 10-го августа). Для своевременного внесения платежей за жилищно-коммунальные услуги компенсация через почтовые отделения связи будет выплачена согласно графику, через кредитные организации – в июле текущего года.

Для правильности начисления денежной компенсации Управление социальной защиты населения убедительно просит Вас, уважаемые льготники, своевременно сообщать об изменении состава семьи, смене документа на жилье, счета в сберегательном банке и других изменениях, которые могут повлиять на размер вашей выплаты или ее прекращение.

В Управлении социальной защиты населения организована работа телефонов «горячей линии», позвонив по которым можно получить консультацию специалистов на интересующие вас вопросы. Тел. 2-19-19, 2-39-87, 2-01-30.

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ДОКУМЕНТАЦИЮ ОБ ОТКРЫТОМ АУКЦИОНЕ

На правах заключения муниципального контракта «Выполнение работ по устройству деревянного ограждения на территории МО «Мыскинский городской округ».

Регистровый номер торгов: 27A-10

В соответствии с ч. 9 ст. 34 Федерального Закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»

в извещении о проведении открытого аукциона на право заключения муниципального контракта на поставку деревянного ограждения на территории МО «Мыски» (далее – «Извещение») размещенное на сайте <http://www.myiskadmin.ru>, № 02.06.2010 г., № 27A-10 внести следующие изменения:

слова: «Окончание подачи заявок на участие в аукционе: Прием заявок на участие в аукционе прекращается в день начала рассмотрения заявок на участие в аукционе 25.06.2010 г. в 08 часов 00 минут по местному времени» заменить словами:

«Окончание подачи заявок на участие в аукционе: Прием заявок на участие в аукционе прекращается в день начала рассмотрения заявок на участие в аукционе 06.07.2010 г. в 08 часов 00 минут по местному времени»;

слова: «Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 49, 06.07.2010 г. в 10 часов 00 минут по местному времени» заменить словами:

«Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 49, 06.07.2010 г. в 12:00 (время местное) по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, Администрация города Мыски, кабинет № 49; заменить словами:

«Аукцион: состоится «13» июля 2010 г. в 12:00 (время местное) по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, Администрация города Мыски, кабинет № 49»;

пункт 32 информационной карты изложить в новой редакции.

«Аукцион: состоится «13» июля 2010 г. в 12:00 (время местное) по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, Администрация города Мыски, кабинет № 49»;

Контактное лицо: Тетенкова Т.А. (38474) 2-04-03.

### ИЗВЕЩЕНИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТЫХ АУКЦИОНОВ

Регистровый номер торгов: 29A-10

Приглашаются юридические и физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, к участию в аукционе на право заключения муниципального контракта на поставку щебеночно – гравийно – песчаной смеси.

Форма торгов: Открытый аукцион.

Организатор аукциона: Уполномоченный орган - Администрация города Мыски, отдел муниципального заказа.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты номер контактного телефона уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, E-mail: [torgi-admin@mail.ru](mailto:torgi-admin@mail.ru) телефон (38474) 2-04-03.

Муниципальный заказчик: МУ «Управление городским хозяйством г. Мыски».

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Советская, 4, E-mail: [muzhzhik@mailbox.ru](mailto:muzhzhik@mailbox.ru) телефон (38474) 2-31-24.

Правила участия в аукционе: Правила на выполнение муниципального контракта на поставку щебеночно – гравийно – песчаной смеси.

Количество поставляемого товара и краткие характеристики такого товара: в соответствии с техническим заданием аукциона – 30 000 м³.

Место поставки товара: Товар доставляется на склад, расположенный на территории завода строительных материалов по адресу: Кемеровская область, г. Мыски, пос. Карачиха.

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 4 200 тыс. руб.

Срок, место и порядок предоставления документов об аукционе: документы об аукционе предоставляются со дня публикации настоящего извещения по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, отдел муниципального заказа.

Подробное описание предмета аукциона, условий контракта содержатся в документации об аукционе, размещенной на официальном сайте: <http://www.myiskadmin.ru>.

Официальный сайт в сети «Интернет» на котором размещена документация об аукционе: <http://www.myiskadmin.ru>.

Окончание подачи заявок на участие в аукционе: Прием заявок на участие в аукционе прекращается в день начала рассмотрения заявок на участие в аукционе 14.07.2010 г. в 08 часов 00 минут по местному времени.

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 49, 23.07.2010 г. в 10 часов 00 минут по местному времени.

Контактное лицо: Тетенкова Т.А. (38474) 2-04-03.

### ПРОТОКОЛЫ ОТКРЫТЫХ АУКЦИОНОВ

№ 22A-10-02

17.06.2010 г.

Кемеровская обл., г. Мыски

1. Предмет муниципального контракта: Право на заключение муниципального контракта на поставку щебеночно – гравийно – песчаной смеси.

Извещение о проведении настоящего аукциона опубликовано в официальном печатном издании – газете «Вариант» от 21.05.2010 г., размещенное на официальном сайте <http://www.myiskadmin.ru>, № 21.05.2010 г. Реестровый номер: 22A-10.

3. Уполномоченный орган: Администрация города Мыски, отдел муниципального заказа, 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4.

4. Уполномоченный орган, муниципальный заказчик:

1. Администрация города Мыски, 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, E-mail: [torgi-admin@mail.ru](mailto:torgi-admin@mail.ru) телефон (38474) 2-04-03.

2. Муниципальное учреждение по охране окружающей среды «Центральная городская больница», 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 2, 2-17-13, 2-06-07, факс (38474) 2-22-40.

3. Отдел внутренних дел по городу Мыски, 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Кукоева, 2, телефон (38474) 2-25-08, факс (38474) 2-25-08.

4. Комитет по образованию Администрации города Мыски, 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, E-mail: [kompitet@myiskoblast.ru](mailto:kompitet@myiskoblast.ru) телефон (38474) 2-01-71, 2-16-02.

5. Не открытым конкурсом приобретаются:

Предприятия, имеющие лицензии А.В. Члены Технической комиссии: Тетенкова Т.А., Устинов А.Б., Ванин Ж.Г., Тимофеенко А.А., Гурин С.А. Секретарь комиссии: Тетенкова Т.А.

Состав аукционной комиссии определен: решением № 67 от 17.05.2010 г.

На заседании присутствовало 6 членов комиссии. Корпус имеется. Комиссия правомочна.

Из числа членов комиссии путем открытого голосования выбран аукционист: Бельницкий А.В.

6. Период рассмотрения заявок на участие в аукционе:

Руководствуется Федеральным законом «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» от 21.07.2005 № 94-ФЗ (далее – «Закон»).

Извещение о проведении настоящего аукциона опубликовано в официальном печатном издании – газете «Вариант» от 21.05.2010 г., размещенное на официальном сайте <http://www.myiskadmin.ru>, № 21.05.2010 г. Реестровый номер: 22A-10.

7. Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 49, 17.06.2010 г. в 10:00. (местное время).

Во время проведения аукциона не допускаются:

Перед аукционом была проведена регистрация участников размещения заказа, которых были привнесены следующие регистрационные номера (номера карточек):

1. Лот № 1 Поставка бензина нормаль – 80 для Администрации города Мыски, ОВД по г. Мыски. Комитет по образованию Администрации города Мыски.

Начальная цена контракта (цена лота): 590 200 руб.

2.1. Победителем аукциона стал участник аукциона с карточной № 2 ООО «Перекрест Ойл» (Адрес: 650040, г. Кемерово, ул. Кирова, 13), сделавший последнее предложение о цене муниципального контракта в размере 500 608 руб.

2.2. Участник, сделавший предложение о цене муниципального контракта: ЗАО «Газпромнефть-Кузбасс» (Адрес: 650036 г. Кемерово, ул. Мирная, 2) в размере 503 769 руб.

2.2. Лот № 2 Поставка бензина нормаль – 80 для Администрации города Мыски, ОВД по г. Мыски. Комитет по образованию Администрации города Мыски.

Начальная цена контракта (цена лота): 305 175 руб.

2.2.1. Победителем аукциона стал участник аукциона с карточной № 2 ООО «Перекрест Ойл» (Адрес: 650040, г. Кемерово, ул. Кирова, 13), сделавший последнее предложение о цене муниципального контракта в размере 250 243.5 руб.

2.2.2. Участник, сделавший предложение о цене муниципального контракта: ЗАО «Газпромнефть-Кузбасс» (Адрес: 650036 г. Кемерово, ул. Мирная, 2) в размере 251 769.38 руб.

№ 23A-10-02

18.06.2010 г.

Кемеровская обл., г. Мыски

1. Предмет муниципального контракта: Поставка деревянного ограждения.

Извещение о проведении настоящего